
21/09/21 

Whites 
 

WINES BY THE GLASS 
are shown in red 

(125ml/175ml/250ml) 
 

Sauvignon Blanc,  
Lañya, Chile, 2019 

£3.55 / £4.75/ £6.35 
Bottle £18.50 

Citrusssy with tropical flavours 
and mineral notes. - 12% abv 

 

Pinot Grigio, Ancora, 
 IGT Pavia, Italy 2019 

£3.55 / £4.75/ £6.35 
Bottle £18.50 

Crisp, medium dry and aromatic 
 12% abv 

 

Chardonnay,  
Tooma River,  

Australia 2019  
£3.80 /  £5.15 / £6.85 

Bottle 19.95 
Lime, citrus and melon aromas. 
Tropical fruit flavours, 13.5% 

abv 
 

Sauvignon Blanc,  
 Yealands 

Marlborough,  
New Zealand, 2018 

Bottle 22.50 
Classic NZ Sauv. Intense 

tropical, passion fruit and 
citrus aromas.  12.5% 

 

Muscadet Sur Lie, 
 Sevre et Maine, 

France, 2018 
Bottle 18.50 

A dry and refreshing white wine 
.Good with fish, white meats or as 

an aperitif. 
 

Chablis, William Fevre  
France 2018 
Bottle 29.50 

crisp and fresh - citrus, orange 
and grapefruit, green apple 

fruit, and apple blossom.  
 

Vinho Verde,  
Mau Maria, Portugal, 

2018 
Bottle 18.50 

Dry and refreshing white wine 
made in the northwest corner of 
Portugal. Light and minerally 

with green apple notes and some 
citrus. Delicious, easy drinking. 

  
Picpoul de Pinet, 

L’Ormarine 
France, 2018 

Bottle 18.50 
Slightly perfumed, ripe melon 
fruit on the nose. The palate is 
weighty and ripe but remains 

fresh and saline. Great with fish.  
Alternatively, you could just 

drink on its own!  
 

Verdejo, K-Naia 
Rueda, Spain, 2018 

Bottle 19.95 
Top class Verdejo from Rueda - 

with a dash of Sauvignon.  
 lovely texture and intensity. 

 
Riesling 

‘Kung Fu Girl’ 
Washington State 2019 

Bottle 24.95 
Top class wine from Charles 

Smith, this iconic Riesling is 
silky smooth with a mineral and 
lime balance, bursting with tart 

and zingy flavours. 
 Delicious! 12.5% abv 

 
Sancerre,  

Vignerons à Crémancy,  
France 2018 

Bottle £23.50 
Crisp white. Made exclusively 

from the Sauvignon Blanc grape. 
Dry, very fruity, fresh, delicious 

- 12% abv 
 

 Gewurztraminer, 
Grand Cru Eichberg, 

Alsace 2013 
Bottle 25.00 

Rich and opulent Grand Cru 
gewürztraminer at a great price. 

Medium to sweet with potent 
aromas of tropical fruit.  

 

Rosé 
Rosé, “PG” Hérault, 

France, 2019 
£3.55 / £4.75/ £6.35 

Bottle £19.50 
A bright fresh rose with lovely 

summer berry aromas. Fresh acidity 
and a sweetish finish. 

 
Roubertas Rosé 

Côtes de Provence,  
France, 2019 

£3.60 / £4.85 / £6.50 
Bottle £19.50 

Classic Provence Rose,  
pale and delicious!

 
 

Champagne  
++Sparkling 

 
Champagne,  

Montaudon , Brut NV 
£6.25 125ml 

Bottle £32.50   
Quality Champagne at a very sensible 
price. Our current house Champagne, 

light , fresh and dry with biscuit and 
mineral notes, not only delicious but 

also great value for money. 
 

Prosecco, “Ducalis”, DOC, 
Italy  

125ml £4.25 
Bottle £22.50 

Full of fruit flavours, good mousse 
with floral notes, A light, bright 

nose of wild strawberries. Dry, 
refreshing and smooth.  

 
Moët & Chandon,  
Brut Imperial, 
Champagne, NV 

Bottle £42.50 
One of the world’s most popular 
Champagnes and very consistent 

in quality. Fruity and fresh with 
a soft, smooth style. 

 
Champagne,  

Lanson Black Label NV 
Bottle £37.95 

This well know Champagne house 
produces a distinctively dry 

style of wine. Quality Champagne 
at a very sensible price 

 
Laurent Perrier Rose NV 

Bottle £60 
This iconic champagne has red 

berry aromas, on the palate fresh 
and fruity with a long finish. 

Delicious 
 

 
 

When it’s gone, it’s gone 
 

We’ve got a few great wines 
which we’ve managed to 
acquire in very small 

quantities of at great prices. 
All subject to availability 

obv! 
 

*Please note a few bottles may have 
slightly scuffed/stained labels. 

Drink now while stocks last! 

 
 



21/09/21 

Wine 
List 

 
 
 

Reds 
 
 

Wines By The Glass 
are shown in red 
(125ml/175ml/250ml) 

 
Shiraz, Dry River, 

 2019, S. E. Australia 
£3.55 / £4.75/ £6.35 

Bottle £18.50 
Rich, full bodied and plummy. 

 
Merlot, Sierra Grande, 

2019, Chile 
£3.55 / £4.75/ £6.35 

Bottle £18.50 
Medium bodied with soft and 

fruity aromas  
13.5% abv 

 
Rioja,  

Conde de Castile, 
Crianza, Spain, 2017 

£3.80 / £5.15 / £6.30 
Bottle £19.95 

Cherry red with a fruity bouquet, 
velvety and elegant with vanilla 

oak 
 

Malbec,  
Rare Vineyards,  

Pays d’Oc, France 2019 
£3.80 /  £5.15 / £6.85 

Bottle £19.95 
Medium bodied, well rounded soft 

and fruit. 13.5% 
 

Cabernet Franc, 
‘Cabaret Frank’   

Lodi, California 2018 
Bottle £19.95  

Full bodied, complex and 
dark. characteristically 

leafy notes. 14% 
 

 
This  Month’s  

Bargain 
 

Vi de Vila Porrera 
Priorat 

Spain 2015 
Bottle £24.95 

A blend of Garnacha and 
Carignan grapes. Rich, 

dark fruit, full bodied and 
complex. Smooth tannins 

and a long finish.  
Great with red meats. 

 A hefty 15% abv 
 

 
Pinot Noir, 

Leefield Station 
Marlborough NZ 2018 

Bottle £24.00 
Red fruit character with 
underlying hints of oak. 

Smoky and toasty with 
juicy acidity to finish. 

 
Pinot Noir, 
Saint Clair 

Marlborough NZ 2019 
Bottle £28.00 

A very New World style with 
typically dark berry and 
cherry flavours backed up 
with ripe, smooth tannins 

and a long finish. 
 

Barbera Passito, 
Fazzoletto 

Piemonte, Italy 2017 
Bottle £19.95 

This wine is dangerously 
easy to drink. A fresh, 

vibrant and juicy red with 
aromas of sweet ripe plums 

and cherries. 14% abv 
 

Chateauneuf-du-Pape 
Clefs des Pape 

France 2016 
Bottle £29.50 

Intense crimson colour, 
complex dark fruit aromas 
with  leather, coffee and a 
touch of chocolate. 14.5% 

 
 

 
Rioja, Reserva,  
Baron de Ley,  

Spain 2016 
Bottle £24.95 

Cask aged for 12 months and 
then in the bottle for a 
further 24 months A fine 

quality modern Rioja. 
 

St Estephe, 
Chateau Domeyne  

Bordeaux 
Bottle 24.95 

Classic St Estephe, 60% 
Merlot 40% Cabernet 

Sauvignon. Dark, savoury 
and complex with tertiary 

characteristics. 
 

Bastide Miraflor 
Rousillon 

France 2016 
Bottle 26.95 

A blend of Syrah and old 
vine Grenache. Rich, dark 
fruits, sweet spice, soft 
tannins, well balanced, 
complex and delicious. 
Highly regarded by the  

 
When it’s gone, 

 it’s gone 
 

We’ve got a few great 
wines which we’ve 

managed to acquire in 
very small quantities 
of at great prices. All 

subject to 
availability obv! 

These wines are marked 
with the symbol below: 

 
*Please note a few bottles 

may have slightly 
scuffed/stained labels. 
Drink now while stocks 

last! 
 

 
 

hites and 
other stuff on 
the other side 

............................ 
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